



Primăriile, obligate să-și achite datoriile
Vasile Delicoti:
 „Nu avem voie să deschidem alte șantiere“



ADMINISTRAȚIE 8

Primăria Saraiu reia licitația pentru „Casa Verde“

„S-a pronunțat instanța și vom face din nou licitația”, ne-a declarat primarul comunei Saraiu, Vasile Băjan.



ADMINISTRAȚIE 6

Începe reabilitarea străzilor din Corbu

Primarul comunei Corbu, Marian Gălbinașu, și-a propus ca prioritate în 2011 reabilitarea drumurilor, realizarea de rețele de alimentare cu apă acolo unde nu sunt, cât și înființarea sistemului de canalizare.

ADMINISTRAȚIE 8



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

Investițiile prin „Casa Verde“, finalizate la Topalu

Valoarea totală a proiectului este de 4,3 miliarde de lei vechi, după cum a precizat primarul comunei Topalu, Gheorghe Murat.



ANCHETĂ 7

Se fură cruci și plăci de pe cavouri:

Hoți profanatori de morminte la Corbu

Administrația locală a comunei Corbu colaborează cu poliția de pe plan local pentru stăpînire furturilor, care s-au înmulțit în ultima perioadă.

ANCHETĂ 7

Cresc prețurile la alimente: 2011-anul scumpirilor

Prețurile alimentelor din România sunt influențate de situația mondială și de organizarea lanțului alimentar, potrivit comisariatului european pentru agricultură și dezvoltare rurală, Dacian Cioloș.

EDITORIAL 6

Primari cu bagajele făcute



Manuela MOLDOVEANU

Partidele sunt cu ochii pe primari. Unele formațiuni vor doar să-și păstreze fiefurile câștigate la alegerile trecute, iar altele să pună piciorul pe teritorii noi.

www.ziuaconstanta.ro

Fii omul de LEGĂTURĂ

info.ziuaconstanta.ro

18 martie 2011

anul IV numărul 201

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Nicușor, perdant în bătălia cu lordache

Aviz de la Mediu pentru groapa ecologică de la Medgidia

pagina 7

Asociația pentru Dezvoltare Intercomunitară Medgidia (ADIM) a primit miercuri, 16 martie, avizul Agenției Regionale pentru Protecția Mediului (ARPM) Galați pentru construirea depozitului ecologic de la Medgidia.

Într-o ediție anterioară relatam că ADIM și Consiliul Județean Constanța, condus de Nicușor Constantinescu, s-au bătut pe groapa de deșeurile de la Medgidia, instituția județeană având, la rândul său, un plan de colectare a deșeurilor care urmasă federat prin Asociația de Dezvoltare Intercomunitară (ADI) Dobrogea. Disputa dintre cele două asociații a apărut din cauza faptului că ambele structuri asociative au în

derulare un proiect pe tema colectării deșeurilor, astfel încât activitățile lor se suprapun, având în vedere faptul că unitățile administrativ-teritoriale ale ADIM fac parte și din ADI Dobrogea. Se pare că unul din motivele pentru care ARPM Galați a dat avizul pentru construirea depozitului ecologic de la Medgidia ar fi și faptul că proiectul de colectare a deșeurilor derulat de ADIM este mult mai avansat decât cel al ADI



Dobrogea, fiind deja funcțional. În urma unei proceduri de achiziție, serviciul de salubritate al celor 17 localități membre ADIM a fost concesionat de asociație către un operator din Spania, contractul fiind finanțat din taxa de habitat colectată la bugetele locale. „Consultantul Consiliului Județean

- Romair - caută o soluție pentru ca și proiectul ADI Dobrogea să continue. Oricum se va stabili un tarif unitar de colectare a deșeurilor în tot județul. (...) Nu este o bătălie, ci o competiție, iar avizul primit este doar un prim pas pentru realizarea proiectului”, a precizat președintele ADIM, Marian Iordache.

Modernizarea și extinderea Școlii Tuzla este în toi



Constantin Micu

Unitatea de învățământ va fi modernizată integral. Lucrările cuprind atât reabilitarea întregii clădiri existente, cât și extinderea școlii cu șase clase noi. Potrivit primarului comunei Tuzla, Constantin Micu, în două dintre cele șase clase noi vor fi amenajate laboratoare de fizică și chimie.

ADMINISTRAȚIE 6

Investiții de 21 de miliarde la Școala Cotu Văii



Gheorghe Moldovan

„Am eliberat autorizația de construire și, în funcție de cum va fi vremea, urmează să fie demarate lucrările”, a precizat edilul comunei Albești.

ADMINISTRAȚIE 6

Primarul din Băneasa, în audiență la ministrul Sănătății
Gelu Iordache: „Spitalul are 32.000 de beneficiari și nu trebuie desființat“



Gelu Iordache

Primarul orașului Băneasa, Gelu Iordache, a solicitat o întrevvedere cu ministrul Sănătății, Attila Cseke, pentru a lămurii problema Centrului de sănătate Băneasa, care ar urma să fie transformat în azil de bătrâni.

ADMINISTRAȚIE 8